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En un matraz de 5 litros se introduce una mezcla de 0,92 moles.
de N, y 0,51 mol de O,. Se calienta la mezcla hasta 2200 K,
estableciéndose el equilibrio: N; (g) + Oy (g) 5 2 NO (g).

Teniendo en cuenta que en estas condiciones reacciona el 1,09%

del nitrégeno inicial (con el oxigeno correspondiente), calcula:

) La concentracién de todos los compuestos en el equilibrio a 2200 K.
b) El valor de la constante de equilibrio K.
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En un recipiente de 10,0 litros se introduce una mezcla de 4,0 moles
de nitrégeno y 12,0 moles de hidrégeno. Se eleva la temperatura hasta
100 K estableciéndose el equilibrio:

N (g) +3 Hz (8) = 2 NHs (g)
En ese instante se observa que hay 0,8 moles de amoniaco.
a) Calcula el valor de K.
b) Calcula el valor de Ky y la presién total.




